

我市举办退役军人就业创业暨“送岗位进军营”专场招聘会

本报讯 6月29日，枣庄市退役军人就业创业暨“送岗位进军营”专场招聘会举行。市委常委、枣庄军分区区委书记韦昌进，副市长、市公安局局长宋丙干出席并讲话。

宋丙干在讲话中要求，各级各有关部门要以此次专场招聘会为契机，继续秉持发扬我市拥军优属优良传统，切实负起起政策扶持、公共服务、宣传引导、组织协调等职责，齐心协力在全社会营造支持退役军人就业创业的良好环境和浓厚氛围，帮助广大退役军人迈好工作转轨、事业转型、人生转折的关键一步。也希望各用人单位紧紧围绕“先把枣庄经济搞上去”这一奋斗目标，以海纳百川的胸襟胸怀招贤纳士，从广大退役军人中选拔出优秀的管理和专业技术人员，培养塑造推动企业发展的内生动力，为建设自然生态、宜居宜业新枣庄作出新的更大贡献。

招聘会邀请北京、湖南、青岛等地和枣庄24家用人单位前来军营选将，共提供500余个就业岗位。(记者 李鲁 孙秋实)

市文体中心运营签约仪式举行

本报讯 6月28日，枣庄市文体中心运营签约仪式在市文体中心举行，副市长刘吉忠出席并讲话。

仪式上，市文体中心与枣庄金声文化产业发展股份有限公司、广州珠江体育文化发展股份有限公司共同签订了《枣庄市文体中心运营管理合同》。

刘吉忠在讲话中指出，市文体中心是枣庄建市以来投资最多、体量最大的民生项目，是展示我市文化体育事业发展成就和城市形象的重要窗口。珠江文体长期致力于发展体育事业，积极探索市场化运营大型公益体育设施的新模式，具有广泛的知名度和影响力。希望运营公司成立后，尽快完善现代企业管理制度，建立标准化场馆管理体系，规范推进场馆运营开放，提升文体服务质量。刘吉忠强调，要依靠珠江文体长期积淀的大型赛事及文化演出资源，尽快引进适合文体中心举办的大型赛事，培育群众性体育活动和大型赛事品牌，不断提高全民健身的服务品质，提升项目的社会效益，把市文体中心打造成“以体为主，多业并举”的体育产业综合体。(记者 刘豹)

“高层次人才枣庄行”医养健康专场举行

本报讯 6月28日上午，“高层次人才枣庄行”医养健康专场在市立医院新城分院举行。13位国家和省部级重点人才工程入选专家与我市医疗卫生单位、医药企业共商合作、共谋发展。副市长刘吉忠出席并致辞。

刘吉忠在致辞中说，近年来，我市紧紧围绕建设“自然生态宜居宜业新枣庄”的转型目标，抢抓新旧动能转换的重大机遇，倾力打造转型升级和经济文化融合发展高地，推动经济社会迈上了健康可持续发展的轨道。

刘吉忠要求，我市各级相关部门要以此次活动为契机，大力发展战略健康产业，广泛开展形式多样、卓有成效的健康促进与教育活动，改善城市人居环境和发展环境，提升城乡居民健康素养水平，增强群众的获得感、安全感和幸福感，打造健康枣庄。

据悉，本专场活动现场签订了8个项目共建合作协议和人才柔性合作协议，多家医疗卫生单位和医药企业与相关专家建立了人才和技术联系。(记者 苏羽)

滕州市政设施“体检”应对汛期

本报滕州讯 日前，滕州市市政工程管理服务中心对城区市政设施开展汛期安全隐患大排查，确保汛期市政设施安全可靠运行。

此次检查主要针对城区易积水部位、公交站台附近照明设施运行情况，城区各泵站、环形天桥等部位人员值守、安全警示标牌、配电柜线路运行等情况及城区路灯变压器、控制柜、电缆检查井等路灯照明设施进行隐患排查。检查人员还对城区清淤现场进行了查看，要求作业人员严格按照相关通知精神，加强作业人员安全教育培训，配备安全防护装备。路灯管理部门在汛期来临前要对城区部分低洼易积水路段及公交站台周边的路灯检查井内线路逐一进行排查，确保汛期市政设施的安全运行，防止因照明设施漏电威胁行人安全。(记者 李明)

260多位职业教育专家学者企业家等达成枣庄共识

弘扬匠心文化 培养大国工匠

本报讯 近期，首届新时代中国卓越匠心文化论坛在我市举行。260多位国内职业教育专家学者、企业家及大国工匠代表在新时代强国建设的召唤下相聚枣庄，围绕新时代中国卓越匠心文化传承与创新，弘扬民族文化自信与职业教育自信，达成枣庄共识。

共识指出，中华民族伟大复兴呼唤卓越匠心文化。工匠精神是中华优秀传统文化的重要内涵和精彩呈现。卓越匠心文化是知行合一、手脑并用的价值创造；是善作善成、不断革新的智慧结晶；是精益求精、止于至善的超越精神；是爱岗敬业、科学理性的创新文化。几千年的技艺，根植于民族文化血脉，呈现的是鲁班的精准，是墨子的科学。

当前，我国正处在从“大国”向“强国”迈进的关键时期，向制造强国迈进需要匠心文化，要让敬业、精益、专注、创新的工匠精神融入生产生活实践中去；向经济强国迈进需要匠心文化，要让严谨细致、孜孜不倦的匠心文化注入到实体经济和新经济中去，提高国家竞争力；向教育强国、科技强国迈进，更需要弘扬卓越匠心的科学理性与创造精神，提高全民族的创新能力。

共识提出，匠心文化是中华优秀传统文化的重要内核。中华优秀传统文化代表了中华民族独特的精神标识，培育出了代代相传的“工匠精神”——“工匠师”鲁班、“中华科圣”墨子、“造车鼻祖”奚仲等。他们身上承载的匠心、师道与圣德，都是中华民族的宝贵精神遗产。

匠心文化是中华优秀传统文化的重要内核，是职业教育文化之根脉。职业教育来源于厚重的中华文化。我们要结合新的历史背景，传承和弘扬中华优秀传统文化，把匠心文化基因融入到一切创造之中，不断增强中华优秀传统文化的生命力和影响力，阐发时代价值、创造性转化、创造性发展，展现匠心文化的时代表和永恒魅力。

共识要求，匠心铸魂，大力培养新时代大国工匠。国家从现代职业教育体系的顶层设计上，给职业教育以“与普通教育是两种不同教育类型，具有同等重要地位”的价值定位，这为职业教育迎来了大发展的历史性机遇。匠心文化是职业教育文化自信之源，创造发展之源，追求卓越之源。匠心文化为职业教育创新发展，提供精神动力，奠定文化底色。我们要把卓越匠心融入立德树人、以文化人中去，培养知识型、技能型、创新型劳动者大军；融入到治学兴校中去，加快职业院校特色发展；融入到教育改革创新中去，推动职业教育高质量发展；融入到中国职业教育走向世界的新征程中去，展现现代职业教育的中国魅力。

共识号召大家在喜迎建国70周年之际，在中国工匠精神、职业教育的重要发源地——“匠心之城”枣庄，共同开启新时代弘扬卓越匠心的新长征。

(记者 张孝平)

(上接第一版)7月1日建成开馆。“一碑一园一馆”成为全市党员党性教育、人民群众爱国主义教育、中小学生国防教育基地。

加强军地共育。由“八一”勋章获得者、枣庄军分区区委书记韦昌进等先进典型和优秀退役军人代表，分别组成传承优良传统、弘扬革命精神报告团，带头宣讲我军优良作风，先后做报告150多场，受益军民达40余万人次。今年5月，市委宣传部、市委退役军人事务局启动了“最美退役军人”评选活动，全市共推选出各行各业有代表性的退役军人近200名，目前已评选出30名优秀退役军人作为典型进行宣传，最后将评选出10人作为最美退役军人在“八一”前进行奖励和表彰。市委宣传部还组织开展了“枣庄红色故事讲解大赛”评选活动，200余件参赛作品，25件作品获奖，获一等奖的就是《钢铁意志铸忠诚——当代“王成”韦昌进》，较好地发挥了传承红色基因、培育时代新人的作用。

**真诚为民
恪尽拥政爱民使命**

驻枣部队始终把服务驻地建设记在心里、扛在肩上，在枣庄人民中树起了新一代革命军人的新形象。

勇于承担急难任务。四年来，先后出动官兵2600余人次，圆满完成了驻地和谐稳定、安全警卫任务。遇到夏季突降暴雨、冬季突遭雪灾，驻枣部队累计出动名官兵300余名、抢险救灾运输车18台，各类救援车辆200余台，救助老人、儿童337人，为灾区人民群众及时送来救援物资35283件。

真诚扶贫帮困。先后与驻地259户优抚对象、残疾人、特困学生、特困家庭结成帮扶对子，四年来资助帮扶对象资金和物品共计350万元，为群众办实事8000多件。通过技能技术扶持，使195名困难人员实现创业就业。

参与地方建设。积极参与地方绿化、环境整治，四年来，共植树造林7500亩，清理垃圾1300多吨，整治卫生死角500处，疏通排水沟渠31处，为驻地居民创造了良好的居住休闲环境。



健康教育 护航青春

连日来，山亭区卫生健康局、计划生育协会到辖区学校开展青春健康教育，以模拟场景、现场互动等多种形式提高学生的健康知识和心理素质。图为市三十三中学生学习青春健康知识。

(记者 刘品 通讯员 王雷 摄)

滕州查处羊汤馆污染及扰民问题

李先生：滕州市龙泉路和谐康城D区西侧有一羊汤馆，晚间露天营业，占用及破坏绿地，油烟直接排放，噪音扰民与空气污染，请处理。

滕州市政府：接到群众反映的问题后，立即责成滕州市行政执法局处理。经龙泉街道执法中队现场调查，发现该羊汤馆确实存在污染及扰民问题，执法人员现场对其外摆的餐桌进行了清理，并对饭店老板下达了整改通知，要求该饭店立刻停止店外经营活动。关于反映的油烟污染直接排放的问题，店主表示已对厨房进行升级改造，并加装了油烟净化设备，表示今后不会再进行店外烧烤等油烟污染的行为。经回访，李先生表示满意。

公积金系统暂时无法查证商业贷款信息

周先生：在峄城区办理提取住房公积金还商贷时无法查询银行贷款情况，影响办理进度。同时，想咨询提取公积金还商贷所需手续。

市住房公积金管理中心：因公积金系统与银行贷款系统互不联通，暂时无法查证商业贷款信息，正在积极申请与人民银行等系统对接，下一步将进一步简化相关手续，缩短衔接时间。目前根据枣庄市住房公积金提取管理办法和

“一次办好”有关规定，办理还商贷提取公积金需提供以下材料原件：1.借款人与配偶身份证原件。2.首次提取资料原件：银行按揭借款合同、商品房买卖合同，借款人近1年还款流水明细、结婚证、商贷借款人的征信报告，申请人本人银行卡或存折（工、农、中、建、交一类卡）。3.再次提取时，提供借款人配偶身份证件、结婚证，贷款银行出具的一年以上的还款流水原件。已向周先生详细解释，周先生表示满意。

市长热线 12345 服务找政府
106-3632-12345 www.zaozhuang.gov.cn
事事有回音 件件有回复

扎实推进移风易俗工作，撑起乡风文明“新面子”

个，开展专题培训6次，参训人数达260余人次。

三是示范引领树典型。按照以点带面、示范引领的总体思路，积极选树“推动移风易俗、树立文明乡风”先进典型，注重好中选优、捕捉“闪光点”，塑造移风易俗的榜样模范。并充分发挥榜样的先锋带动作用，切实营造尚科学、倡新风的良好风气。现已举办各类评选树优活动20余场，评选移风易俗先进典型60余人，开展典型宣讲18次。

(通讯员 马昭体 武山 滕飞)

马兰屯镇扎实推进移风易俗工作

为进一步倡树文明新风，弘扬社会主义核心价值观为引领，以“推动移风易俗、树立文明乡风”为重心，重宣传、建阵地，突出表率引领，弘扬社会主义新风尚，扎实推进移风易俗工作。

为进一步倡树文明新风，弘扬社会主义核心价值观为引领，以“推动移风易俗、树立文明乡风”为重心，重宣传、建阵地，突出表率引领，弘扬社会主义新风尚，扎实推进移风易俗工作。